



平成 30 年 8 月 2 日

各 位

会 社 名 日本金属株式会社
代表者名 取締役社長 下川 康志
(コード番号 5491 東証第1部)
問合せ先 執行役員財務部長 丸山 尚之
電話番号 03-5765-8105

(訂正・数値データ訂正)
「平成 31 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 30 年 7 月 31 日に発表いたしました「平成 31 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

(1) サマリー情報 1 ページ

1. 平成 31 年 3 月期第 1 四半期の連結業績 (平成 30 年 4 月 1 日～平成 30 年 6 月 30 日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
31 年 3 月期第 1 四半期	63,408	20,777	32.8	3,103.57
30 年 3 月期	<u>63,637</u>	20,397	32.1	3,046.93

(参考) 自己資本 31 年 3 月期第 1 四半期 20,777 百万円 30 年 3 月期 20,397 百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
31 年 3 月期第 1 四半期	63,408	20,777	32.8	3,103.57
30 年 3 月期	<u>63,607</u>	20,397	32.1	3,046.93

(参考) 自己資本 31 年 3 月期第 1 四半期 20,777 百万円 30 年 3 月期 20,397 百万円

(2) 添付資料 2 ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

【訂正前】

当第1四半期連結会計期間末の総資産は、前連結会計年度末と比べ**2億2千9百万円**減少の634億8百万円となりました。

(省略)

固定資産は、**2億1千4百万円**減少の315億8千万円となりました。これは主に、有形固定資産が設備投資による3億1千2百万円の増加に対し減価償却による3億7千7百万円の減少等により7千4百万円減少し、投資その他の資産の繰延税金資産が**1億1千9百万円**減少したこと等によるものであります。

負債合計は、前連結会計年度末と比べ**6億8百万円**減少の426億3千1百万円となりました。

(省略)

固定負債は、**11億5千5百万円**減少の148億9千7百万円となりました。これは主に、長期借入金が10億6千4百万円減少したこと等によるものであります。

(省略)

【訂正後】

当第1四半期連結会計期間末の総資産は、前連結会計年度末と比べ**1億9千8百万円**減少の634億8百万円となりました。

(省略)

固定資産は、**1億8千3百万円**減少の315億8千万円となりました。これは主に、有形固定資産が設備投資による3億1千2百万円の増加に対し減価償却による3億7千7百万円の減少等により7千4百万円減少し、投資その他の資産の繰延税金資産が**8千9百万円**減少したこと等によるものであります。

負債合計は、前連結会計年度末と比べ**5億7千7百万円**減少の426億3千1百万円となりました。

(省略)

固定負債は、**11億2千5百万円**減少の148億9千7百万円となりました。これは主に、長期借入金が10億6千4百万円減少したこと等によるものであります。

(省略)

(3) 添付資料 4、5 ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成30年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成30年6月30日)
資産の部		
(省略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	2,536	2,529
その他	832	702
貸倒引当金	△41	△41
投資その他の資産合計	3,326	3,190
固定資産合計	31,794	31,580
資産合計	63,637	63,408

負債の部		
(省略)		
固定負債		
長期借入金	10,657	9,593
再評価に係る繰延税金負債	3,041	3,041
退職給付に係る負債	1,752	1,742
環境対策引当金	55	35
その他	546	485
固定負債合計	16,053	14,897
負債合計	43,239	42,631
(省略)		
負債純資産合計	63,637	63,408

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成30年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成30年6月30日)
資産の部		
(省略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	2,536	2,529
その他	802	702
貸倒引当金	△41	△41
投資その他の資産合計	3,296	3,190
固定資産合計	31,764	31,580
資産合計	63,607	63,408
負債の部		
(省略)		
固定負債		
長期借入金	10,657	9,593
再評価に係る繰延税金負債	3,041	3,041
退職給付に係る負債	1,752	1,742
環境対策引当金	55	35
その他	516	485
固定負債合計	16,023	14,897
負債合計	43,209	42,631
(省略)		
負債純資産合計	63,607	63,408

2. 訂正の理由

「平成31年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載の一部に誤りがありましたので、これを訂正いたします。

以上